Formulaire de dérivation

Définition Propriétés de la dérivée

Linéarité Produits et quotients
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Différentielles
Fonctions trigonométriques
Siy = f(x) et dx tres petit, alors la différentielle de y est / /
(sin(x)) = cos(x) (cos(x)) = —sin(x)
dy = f(x+dx) — f(x) = f'(x)dx. / /
(tan(x)) = sec?(x) (cot(x)) = —csc?(x)
S N . , N N , ,
Si Ax = dx est tres petit, on I’approximation Ay =~ dy. (sec (x)) — sec(x)tan(x) (csc (x)) — _cse(x) cot(x)
oy
Fonctions trigonométriques inverses
y+dy%y+Ay:f(X+dX)% / 1 ’ -1
arcsin(x) ) = arccos(x) | =
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y= f(x) T / 1 / -1
7 (arctan(x)) =2 (arcctg(x)) =21
(asee()) = ——~ @) =
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Taux de variation instantané : Dérivation logarithmique
f/( : dy f(x+dx)—f(x) Pour dériver une fonction de la forme u".
XN =
dx dx Truc 1 : utiliser I'jdentité A = e"@) ,
{qu eln(u")) _ (evln(u)>

Truc 2 : appliguer In et dérivation implicite
y=u" <= In(y) =In(s") <= In(y) = vIn(u)
/

(ln(y))/ - (vln(u))' — y; - (vln(u))'
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